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Doplrikové ulohy (nejcastéji zadédvané slovni ulohy)

1. Podstava kaliého hranolu j rovnoramenny trojihelnik,jcho? zdkladn Jo
10 cm a rameno 13 cm. Vy&ka hranolu e wojnisobek: vysky podstavného
trojdbelntku na jeho z4Kladnu.Vypoctéte povich tohoto hranol
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a BC. Obvod je 27 cm. Vypotéte délky stran.
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3 1. Ze dvou dri caje v cend 160 K 3 220 Ke 72 1 kg se m prpravit 20 kg
smési vcens 205 Ke za | ke Kolik Kilogram kazdého dru Caje bude teba
smichat?

3.2 Z Kasdren vyjela kolona aut jedouef primemon rychlosi 25 ki do vojen-
Ského vyevikoého prostory a za 1 h 15 min wjelo 7a kolonou vojenské
tecéani vozidlo. Jelo primemou rychlost 63 ki 3 prijelodo vyevikového.
prostoru soutasné s kolonou, Urtete vadslenost vojenského vevikového
prostons o asiren.
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2Pisku 7h.V pil devité z nim vyjl osobnt automobil rychiost 100 k/ .
Jak daleko o Prahy dostihne osobnf automobil nékladk?

5. Planovan cena vylet 160 KE na 23ka byla zviens 07,5 . Kolik sl vylet
pro jednoho 7ika po zdrazent? Kolik 24k jelo na vgle,jestize 2 doho-
mady zaplatl 396 Ke vice?
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